Expediente

identidade! Volume 25, n. 2

Jul/Dez 2020 – São Leopoldo – RS

Coordenação Geral:

Selenir Corrêa Gonçalves Kronbauer

Editora-Chefe: Selenir Corrêa Gonçalves Kronbauer

Editor Associado: Elivaldo Serrão Custódio **Supervisão Geral:** Iuri Andréas Reblin

Conselho Editorial:

Alain Pascal Kaly(UFRRJ, Rio de Janeiro,RJ, Brasil), Eunice Maria Nazarethe Nonato ((UNIVALE, Minas Gerais, MG, Brasil), Georgina Helena Nunes (UFPel, Pelotas, RS, Brasil), José Ivo Follmann (UNISINOS, São Leopoldo, RS, Brasil), Luís Tomás Domingos (UNILAB,Ceará, Brasil), Maricel Mena Lopez (P.U. Javeriana, Colômbia), Oneide Bobsin (Faculdades EST, São Leopoldo, RS, Brasil), Ricardo Willy Rieth (ULBRA, Canoas, RS, Brasil), Roberto Ervino Zwetsch (Faculdades EST, São Leopoldo, RS, Brasil), Zak K. Montgomery, Wartburg College/EUA

Comitê Científico desta edição:

Claudete Beise Ulrich (Faculdade Unida de Vitória - ES/Brasil), Cláudio Santana Pimentel(PUC/SP-Brasil), Elivaldo Serrão Custódio (PPGDE/UNIFAP -Brasil), Enio José da Costa Brito (PUC/SP-Brasil), Eunice Maria Nazarethe Nonato (UNIVALE,MG/Brasil), Jose Marcos Froehlich (UFSM, RS/Brasil), Junara Nascentes Ferreira (UFRGS e GHC), Karen Souza Colares (FAJE – BH/MG, Brasil), Lis Rejane Lopes Dutra Dias (UFRRJ/Brasil), Luís Tomás Domingos (UNILAB,Ceará, Brasil), Ronan da Silva Parreira Gaia (Universidade de São Paulo/Ribeirão Preto – EERP/USP - Brasil), Ronilso Pacheco (Universidade de Columbia, Nova Iorque); Sérgio Rogério Azevedo Junqueira(Diretor do Instituto de Pesquisa e Formação Educação e Religião – IPFER/Brasil).

Revisão desta edição: autores e autoras dos textos

Editoração Eletrônica: Elivaldo Serrão Custódio (PPGED/UNIFAP)

Capa: Iuri Andréas Reblin (Faculdades EST, São Leopoldo, RS, Brasil)

Órgão Promotor: Grupo de Pesquisa Identidade Étnica e Interculturalidade, vinculado à Faculdades EST

Instituição Promotora: Faculdades EST, Rua Amadeo Rossi, 467, Morro do Espelho – Caixa Postal 14, CEP 93.001-970 São Leopoldo – RS.

Endereço para correspondência: Grupo de Pesquisa Identidade Étnica e Interculturalidade, A/C Selenir Kronbauer, Rua Amadeo Rossi, 467, Morro do Espelho – Caixa Postal 14, CEP 93.001-970 São Leopoldo – RS.

Endereço eletrônico: identidade@est.edu.br

Qualquer parte da publicação pode ser reproduzida desde que citada a fonte.

Os textos aqui reproduzidos e as opiniões neles contidas são de inteira responsabilidade de seus autores e de suas autoras e não expressam necessariamente a posição da revista.

As normas de publicação estão dispostas no site.

Copyright da edição: © 2021 Faculdades EST